KLAUZULA INFORMACYJNA O PRZETWARZANIU DANYCH OSOBOWYCH – PROCES REKRUTACJI
Na podstawie art. 13 ust. 1 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych (ogólne rozporządzenie o ochronie danych), zwane dalej RODO, informuję Pana/Panią, że:
Administratorem Pana/Pani danych osobowych pozyskiwanych w procesie rekrutacji jest SanTa-EKO Sp. z o.o., ul. Holownicza 1, 27-600 Sandomierz.
W sprawach dotyczących przetwarzania danych osobowych należy kontaktować się :
 SanTa-EKO Sp. z o.o, 27-600 Sandomierz, ul. Holownicza 1, tel. 15 823 69 41.

Pana/Pani dane osobowe w zakresie wskazanym w przepisach prawa pracy będą przetwarzane  w celu przeprowadzenia postępowania rekrutacyjnego (art. 6 ust. 1 lit. b RODO), natomiast inne dane, w tym do kontaktu, na podstawie zgody ( art. 6, ust. 1 lit. a RODO), która może zostać odwołana w dowolnym czasie.
 SanTa-EKO Sp. z o.o. będzie przetwarzała Pana/Pani dane osobowe, także w kolejnych naborach pracowników, jeżeli wyrazi Pan/Pani na to zgodę (art. 6 ust. 1 lit. a RODO), która może zostać odwołana w dowolnym czasie.
 Jeżeli w dokumentach zawarte zostaną dane, o których mowa w art. 9 ust. 1 RODO konieczna będzie Państwa zgoda na ich przetwarzanie ( art. 9 ust. 2 lit. A RODO),która może zostać odwołana w dowolnym czasie.

Dane osobowe kandydata będą przetwarzane aż do ewentualnego wycofania zgody na przetwarzanie, nie dłużej jednak niż do zakończenia rekrutacji, w której kandydat bierze udział. W przypadku wyrażenia dodatkowej zgody na udział kandydata w przyszłych procesach rekrutacyjnych, dane osobowe przetwarzane będą przez okres 6 miesięcy.

Pana/Pani dane nie są przekazywane innym podmiotom niewymienionym w przepisach prawa. Pana/Pani dane nie są przekazywane do organizacji międzynarodowych oraz państw trzecich.

Ma Pan/Pani prawo do:
1/prawo dostępu do swoich danych oraz otrzymania ich kopii
2/prawo do sprostowania (poprawiania) swoich danych osobowych
3/prawo do ograniczenia przetwarzania danych osobowych
4/prawo do usunięcia danych osobowych
5/prawo wniesienia skargi do Prezes UODO ( na adres Urzędu Ochrony Danych Osobowych, ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa)

Podanie przez Pana/Panią danych osobowych w zakresie wynikającym z art. 221 Kodeksu Pracy jest niezbędne, aby uczestniczyć w postępowaniu rekrutacyjnym. Podanie przez Państwa innych danych jest dobrowolne.
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